STIHL

R M 453 .3 T Seznam nahradnich dili

25.03.2025

Czechia, éesky

Obsah

A - Vodici Madlo i senen 2
B - SKFIR/EEIES0 ettt rereese e eesessesensanens

C - Podvozek, Pfevodovka
D - MOtOr, NUZ ceieeeieirieeeeeessiseisees e ssssssseens

E - Sh&rny koS travy e sasssssssseses 1

F - Nastroje
G - MAZIVA ottt

Seznam néhradnich dild RM 453.3 T, 25.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



A - Vodici madlo

WB42-GET-0007

B0

Seznam néhradnich dild RM 453.3 T, 25.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



A - Vodici madlo

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

0000 703 4900

0000 710 7300

0000 760 3820

9037 319 1901

9039 488 0984

9104 020 0660

9104 020 3053

9104 020 6030

9214 2611105

9214 2611105

WA21706 3600

WA40 716 6800

WAA41706 0105

WA41706 0730

WAA41 763 6000

WA41 780 2800

WA42 703 6201

WB21780 3000

WB42 700 7505

WB42 700 7515

WB41706 0705

WBA41 764 0200

WBA41 764 0205

WB41 967 4405

Sroubovita vélcovd pruzina s prod-

louzeny

Objimka

Vedeni lanka

Sroub s valcovou hlavou M8x40
Zavitorezny sroub M5x16
XXX4x12

XXX5x22

XXX8x30

Pojistna matice M8
Pojistna matice M8
Clona

Sroub s nakruzkem
Blokovaci kolik

Zakryti

Jehlova pojistka

Spodni éast Fiditek
Konzola

Vrchni &ast Fiditkové rukojeti
Lanovy bovden

Lanovy bovden

Zakryti

Ovlédaci packa

Ovlédaci packa

Nélepka

6,1

24

Zastaveni motoru

Vlastni pojezd

Seznam néhradnich dild RM 453.3 T, 25.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



[0
2000-139-278M

B - Skrin/téleso

Seznam néhradnich dild RM 453.3 T, 25.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



B - Skrin/téleso

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

0000 704 5401

0000 706 0100

0000 706 5905

0000 967 3454

0000 967 6743

4867 951 3500

9104 020 3053

WA41703 4900

WA41703 4905

WA41703 5110

WA41703 2000

WAA41700 2905

WA41706 0700

WAA41 967 7200

WA42 700 2705

WA42 700 2710

WA42 700 8506

WA42 703 6300

WA42 703 6305

WA42 706 0300

WA42 706 0740

WA42 706 0701

WAA42 706 2403

WA42 706 7300

WA42 706 7305

WB42 700 2700

Drzak

Blokovaci kolik

Cep

Informaéni $titek s &islem stroje
nélepka

Sroub DIN25-6903-2Z

XXX5x22

Sroubovité vélcova pruzina s prod-

louzeny

Sroubovité vélcova pruzina s prod-

louzeny

Tazna pruzina
Cep

Regulaéni paka
Zakryti
Informaéni stitek
Klapka

Klapka
Skrin/téleso
Lista

Lista
Prodlouzeni
Zakryti

Zakryti

Klapka
Ochrann4 lista

Ochranna lista

Klapka

15

1,2,8,9 11,1517
15

14, 22, 23

Seznam néhradnich dild RM 453.3 T, 25.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG




C - Podvozek, Prevodovka

WB42-GET-0008

Seznam néhradnich dild RM 453.3 T, 25.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



C - Podvozek, Prevodovka

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

Seznam néhradnich dild RM 453.3 T, 25.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

0000 640 2501

0000 640 2506

0000 700 0441

0000 700 0445

0000 704 0300

0000 704 0305

0000 704 3200

0000 704 3600

0000 704 8300

9503 003 5297

6103 704 7910

6350 704 1000

9216 2631100

9503 003 5297

9380 620 2660

9460 620 8015

9460 624 1000

9503 003 5297

WA41703 4000

WA42 703 5100

WA41 703 5105

WA41703 6700

WAA41 763 6005

WAA41 791 4800

WA42 700 2400

WA42 700 2405

WA42 703 8800

Pastorek pohonu

Pastorek pohonu

Kolo

Kolo

Cepitka

Cepi&ka

Objimka

Zakryti

Klin volnobézky

Kulickové lozisko 6001-2TRS
Ochranny kotou¢

Klinova Femenice
Sestihranna matice M8-8
Kulickové lozisko 6001-2TRS
Upinaci kolik 5x26

Pojistn podlozka SL-6
Pojistna podlozka 10
Kuli¢kové lozisko 6001-2TRS
svorky

Tazna pruzina

Tazna pruzina

Péka

Jehlova pojistka

Spoustéci packa

Osa

Osa

Translac¢ni paka

14

18




C - Podvozek, Prevodovka

Mnoistvi Obsahuje po-
lozky.
WB42 640 0100 | Pfevodovka 12,15

29 ‘ WB42 704 2100 | klinovy Femen

Seznam nahradnich dild RM 453.3 T, 25.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



>N
o3

D - Motor, n

||||||||||||

[0
FL00-139278M

Seznam néhradnich dild RM 453.3 T, 25.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



D - Motor, nuz

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

0000 9513505 | Sroub Pojisténi roubu
stfedné pevné
2 | 00007025016 |Pouzdro noze 1
3 [6340 0111851 EVC 300.1 (EVC300-0003) 1 Odectéte uda-
je na motoru, se-
znam nahradnich
dild viz rubrika
.Motory*
4 |WA427020101 |Naz 1
5 |WB42 967 0100 | Typovy stitek 1
6 | 6340 0071026 |Souprava Tlumi¢ vibraci 1
7 | 9007 319 2010 Sroub se gestihrannou hlavou M8x80 3
9 | 9214 320 1105 Pojistna matice M8 3
10 | 9307 0210180 Podlozka 8,4 3
100 | 0000 702 6600 | Pruzna podlozka 1
101 | 0000 9513504 | Sroub 1 Pojisténi §roubu
stfedné pevné

Seznam néhradnich dild RM 453.3 T, 25.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



kos$ travy

v L4
erny

E-Sb

NN

— [

N
N
W///////M%@/ﬂ%
AN
SN

[0
L100-139-278M

Seznam néhradnich dild RM 453.3 T, 25.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



E - Sbérny kos travy

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

WA42 760 2101 | Zachytny box na travu
2 | 00007039605 |Zéichytny box na travu 1
3 | 0000 708 8000 | Klapka 1

v

4 | 00007039000 |Cep 2

Seznam nahradnich dild RM 453.3 T, 25.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



F - Nastroje

WB42-GET-0012

B0

Seznam néhradnich dild RM 453.3 T, 25.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



F - Nastroje

1 [08121901006 Kli¢ na zapalovaci svi¢ky 1

2 ‘ 0000 8931305 | Kli¢ ‘ 1

Obsahuje po-

lozky.

Seznam néhradnich dild RM 453.3 T, 25.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



G - Maziva

WB42-GET-0013

B0

Seznam néhradnich dild RM 453.3 T, 25.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



G - Maziva

1 | 0781120 1109 Viceuéelovy tuk (Tube 80 g) 1

Obsahuje po-

lozky.

Seznam néhradnich dild RM 453.3 T, 25.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



